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Enviado el 29 de febrero de 2024 
Señor(a) 
JUEZ CUARTO (4°) CIVIL MUNICIPAL DE VILLAVICENCIO 
Atn. Dr. Carlos Alape Moreno 
Juez  
Correo electrónico. cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co  
Carrera 29 No. 33b - 79 Torre A Oficina 412 
Villavicencio - Meta 
E. S. D.  
 
REF. DEMANDA EJECUTIVA G.M.A.C. FINANCIERA DE COLOMBIA S.A. CONTRA MANUEL 
ALEJANDRO PARDO BARAHONA 
 
RAD. 50001400300420070104400 
 
ASUNTO. RECURSO DE REPOSICIÓN EN SUBSIDIO DE APELACIÓN EN CONTRA DEL AUTO 
CALENDADO EL 23 DE FEBRERO DE 2024 NOTIFICADO POR ESTADO DEL DIA 26 DEL MISMO MES, 
POR MEDIO DEL CUÁL RECHAZA POR EXTEMPORÁNEOS LOS RECURSO DE REPOSICIÓN Y EN 
SUBSIDIO APELACIÓN EN CONTRA DEL AUTO CALENDADO EL 10 DE MARZO DE 2023 NOTIFICADO 
POR ANOTACIÓN DE ESTADO DEL DÍA 13 DE MARZO DE 2023.  
 
Respetuoso y cordial saludo, 
 
En mi calidad de Apoderado especial de G.M.A.C. FINANCIERA DE COLOMBIA S.A., demandante, 
acudo a su despacho oportunamente mediante el presente memorial, con el fin de interponer, 
RECURSO DE REPOSICIÓN EN SUBSIDIO DE APELACIÓN en contra del auto descrito en el asunto 
con base en los siguientes términos: 

 
DE LA PROVIDENCIA RECURRIDA 

 
Su señoría, en el auto recurrido afirma su despacho, que: 

 

recurrida fue notificada por estado el 13 de marzo de 2023, conforme al estado electrónico 
16, visible en el micrositio web de esta Judicatura. 
 
Por consiguiente, el término para interponer los recursos oportunamente venció el 16 de 
marzo de 2023 
 
Ahora bien, como quiera que el recurso de reposición y en subsidio apelación fue interpuesto 
hasta el 17 de marzo de 2023  Negritas nuestras 
incorporadas en el texto original que se resaltan para el éxito de la presente intervención. 

 
MOTIVACION DEL RECURSO 

 
Su señoría, si bien es cierto, el término para interponer el recurso, culminaba el 16 de marzo de 
2023, este se cumplió cabalmente, en favor de radicar el recurso OPORTUNAMENTE. 
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El correo electrónico como lo indico se remitió a tiempo, es decir, el 16 de marzo de 2023 a las 
3:57 p.m., como se aprecia en la siguiente imagen:  
 
 

 
 
 
Su señoría obsérvese que tanto el destinatario (su despacho) como la fecha y hora que se refleja en la 
imagen, corresponden tanto a su despacho como al proceso que nos ocupa, adicionalmente el recurso 
fue radicado el 16 de marzo de 2023 a las 3:57 p.m. evidentemente. 
 
Sin embargo y para mayor ilustración de su señoría, este recurso lo radico con el historial de 
correos en reenvío del correo original. 
 
Adicionalmente su señoría, es importante resaltar que mi correo maneja una plataforma de por medio 
de la cual se rastrea su apertura en el buzón del destinatario; tal y como lo certificó la plataforma 
de MAIL TRACK1, su despacho recibió el correo instantáneamente, es decir el 16 de marzo de 
2023 a las 3:57 p.m., tal y como se evidencia en la siguiente imagen: 

 
1 Mailtrack es una herramienta de rastreo (o tracking) de correo electrónico de Google Chrome, que se integra con 
Gmail, es decir, le avisa si sus correos electrónicos se han abierto o no, y cuántas veces, a través de nuestro 
sistema de rastreo que usa imágenes invisibles. 
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CONCLUSIÓN Y SOLICITUD 
 

Con los adjuntos integrados como se evidencia en certificación de envío, recibido y apertura del 
receptor del mensaje, se concluye con veracidad, que el recurso se presentó oportunamente. 
 
De contera, el Auto que terminó indebidamente  el proceso por desistimiento tácito, se profirió 
el 10 de marzo de 2023, notificado por anotación en estado del día 13 de marzo de 2023, los días 
de ejecutoria corresponden al 14, 15 y 16 del mismo mes, por lo anterior el recurso de radicó 
oportunamente el 16 de marzo de 2023, así las cosas, se debe otorgar en derecho, el trámite 
correspondiente al recurso de reposición en subsidio de apelación, presentado oportunamente en 
contra del auto calendado 10 de marzo de 2023. 
  
Con base en los argumentos de facto y juris integrados en este memorial solicito al despacho: 
 
Primero. Ordenar el trámite del presente recurso de reposición presentado oportunamente. Su 
señoría, el auto que declara indebidamente extemporáneo el recurso presentado en tiempo como 
se sustentó, materia del presente escrito, calenda el 23 de febrero de 2024, notificado por 
anotación en estado del día 26 del mismo mes, de contera los términos de ejecutoria comprenden 
los días, 27, 28 y hoy 29 de febrero de 2024, fecha en la que se radica el presente memorial, es 
decir oportunamente. 
 
Segundo. Consecuente con lo anterior, ordénese el trámite correspondiente del recurso de 
reposición en subsidio de apelación, presentado oportunamente en contra del auto calendado 
10 de marzo de 2023. 
 
Tercero. En defecto de lo anterior se sirva conceder el recurso de reposición, con los argumentos 
aquí planteados en su sustento, reservándome el derecho de ampliar, modificar y suprimir la 
sustentación en los términos de Ley. 
 
Cuarto. Sírvase enviar el link de consulta digital del expediente actualizado en su totalidad, para 
fines procesales pertinentes en protección de los derechos constitucionales de rango fundamental 
a favor de mi representada judicial en conexidad con el debido proceso. 
 
Quinto. Sírvase requerir, instruir o apoyarse del departamento de sistemas para que con 
posterioridad a este impase se ordenen las correcciones de rigor al interior del equipo de trabajo, 
para que en futuras ocasiones se otorguen los trámites correspondientes a los memoriales, pues si 
bien estamos en uso de las TIC y de la jurisdicción digital, indudablemente este trámite adicional, 
no solamente desgasta a la jurisdicción y la congestiona innecesariamente, sino también se 
vulneran derechos fundamentales a las partes. 
 
Sexto. Que de persistir en el error, sírvase oficiar a la Procuraduría General de la Nación  Asuntos 
Civiles y al Consejo Seccional de la Judicatura, para que inicie la investigación de rigor, pues esta 
discusión se ha tornado de incesante desgaste innecesario para este representante e incluso 
para el despacho judicial, que se congestiona aún más por las decisiones de este talante. 
 
Séptimo. Sírvase atender la presente petición en los términos del artículo 120 del C.G.P.  
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Agradezco la deferencia a su buen y digno cargo, atendiendo positivamente las peticiones 
invocadas en su totalidad en beneficio de mi representada especial, enalteciendo la función 
pública de administrar justicia. 
 
Reitero que para efectos de notificaciones electrónicas mi correo es gerencia@sygconsultores.co 
de acuerdo con la inscrita en el Sistema de Información del Registro Nacional de Abogados SIRNA. 
 
Afablemente,  
 
 
 
PAUL ALEXANDER SIERRA TÁMARA 
C.C. No. 80.178.281 de Bogotá, D.C. 
T.P. No. 139.037 del C.S. de la J. 
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SECRETARIA.- MARZO 20 DE 2024. En la fecha, se fijó en 

lista, el anterior escrito contentivo de la aclaración del 

avalúo presentado por el petito, en la forma indicada 

en el artículo 110 del Código General del Proceso, en 

cumplimiento a lo ordenado en los artículos 444 Ibidem 

El término empieza el 21 de marzo de 2024 y vence el 

10 de abril de 2024, a las cinco de la tarde. 
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Señores

JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL DE VILLAVICENCIO

E.S.D.

REFRENCIA: Proceso ejecutivo singular 50001 40 03 004 3016 00 567 00

CAMILO TORRES DONCEL, identificado con cedula de ciudadanía número 
19.191.417 de Bogotá, Ingeniero Civil con M.P. No 25202 23075 CND, Avaluador 
R.A.A. Aval 19191417, actuando en el presente proceso como Perito Avaluador, 
cordialmente me permito hacer aclaración a dictamen presentado, según lo 
solicitado en auto del 17 de mayo de 2022, en el sentido de calcular el valor de la 
posesión y cual el del derecho del dominio sobre el inmueble avaluado , aplicando 
como metodología el criterio de valoración establecido en el articulo 40 del decreto 
4829 de 2011 . Para tal fin deberá indicar al despacho 

Valo pleno del inmueble 
Valor de la posesión
Valor del derecho de dominio

RESPUESTA:

Para tal fin describo: 

Artículo 40. Del avalúo de posesiones. Para efectos de estimar el valor de la 
posesión en los casos en que el poseedor haya cumplido con el tiempo previsto para 
adelantar la prescripción adquisitiva de que trata la Ley y no pueda realizarse la 
restitución, esta se estimará como la resta de los costos 



legales para la realización de prescripción (derechos judiciales, notariales, y 
registrales) al valor comercial determinado para el predio (terreno).

Parágrafo. En ningún caso los costos legales para la realización de la prescripción 
podrán ser superiores al 20% del valor del predio.

Valor pleno (100%) = Título + Posesión

Posesión = Valor pleno Título

En donde Título hace referencia a los costos de formalización.

Para el caso que nos ocupa, según el avaluó presentado, quedaría, así: 

El avaluó comercial allegado corresponde a los derechos de dominio y a la 
posesión

VALOR TOTAL = titulo + posesión

Titulo = vr total posesión = $ 124.549.650.oo 56.209.650 = $ 68.340.000.oo

Posesión = 124.549.650.oo 68.340.000.oo = $ 56.209.650.oo

VALOR TOTAL = 68.340.000.oo + 56.209.650.oo = $ 124.549.650.oo

Los derechos de dominio que tiene la demandada es igual al titulo, equivalente a 
= $ 68.340.000.oo (SON : SESENTA Y OCHO MILLONES TRESCIENTOS CUARENTA 
MIL PESOS MCTE) .

CAMILO TORRES DONCEL
Perito Avaluador
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SECRETARIA.- MARZO 20 DE 2024. En la fecha, se fijó en lista 

el anterior escrito contentivo del recurso de reposición 

y de apelación, en la forma indicada en el artículo 110 

del Código General del Proceso, en cumplimiento a lo 

ordenado en los artículos 319 y 326 Ibidem. El término 

empieza el 21 de MARZO y vence el 1 de ABRIL de 2024, a las 

5:00 de la tarde.  
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OCHOA & ORTIZ - ABOGADOS ASOCIADOS 
SOLANY ORTIZ JIMENEZ 

Abogada Especializada  Derecho Público  Contratación Estatal 
Universidad Externado de Colombia  U. Autónoma de Colombia 

Carrera 17 A No. 39-4-29, casa 9  Cel 3213292740.  
Correo electrónico solaniortizj@hotmail.com   

Villavicencio (Meta) 
 
 

Señores 
JUEZ CUARTO CIVIL MUNICIPAL DE VILLAVICENCIO 
Ciudad. 
 
 
REFERENCIA:  PROCESO DIVISORIO 
RADICADO: 50001400300420190077900 
DEMANDANTES: CARLOS PASACHOA Y OTROS 
DEMANDADOS: DGT CONSTRUCTORES S.A.S Y OTROS 
ASUNTOS: RECURSO DE REPOSICIÓN Y EN SUBSIDIO 

APELACIÓN 
 
 
SOLANY ORTIZ JIMENEZ , mayor de edad, ciudadana en ejercicio, con domicilio 
y residencia en la ciudad de Villavicencio, identificada civil y profesionalmente 
conforme aparece bajo mi firma, obrando en mi condición de apoderada de los 
demandantes acudo ante  usted para manifestarle que interpongo RECURSO DE 
REPOSICION Y EN SUBSIDIO APELACIÓN, contra el auto proferido por su 
Despacho el pasado 08 de febrero de 2024, en el que se termina el proceso por 
desistimiento tácito, por no corresponder a la realidad lo argumentado en el 
mencionado auto, conforme paso a explicarlo. 
 
Sustento mi pedimento, con base en los siguientes fundamentos de hecho y de 
derecho:   
 

I.- HECHOS 
 

PRIMERO: La suscrita remitió citación para notificación personal a la demanda DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S. a través de correo certificado como se evidencia en el 
memorial radicado ante este Despacho el 26 de noviembre de 2019. 
 
SEGUNDO: De igual forma los herederos del demandado JUAN NEPOMUCENO 
HERNANDEZ (Q.E.P.D), radicaron ante este Despacho el día 13 de febrero de 2020 
memorial solicitando que los reconocieran como sucesores procesales, solicitud 
que a la fecha no ha sido resuelta.  (Notificación por conducta concluyente). 
 
TERCERO: El día 22 de octubre de 2021 la suscrita allegó a este Despacho 
memorial de reforma e integración de la demanda. 
 
CUARTO: El día 28 de octubre de 2022 la suscrita radicó ante este Despacho 
memorial de impulso procesal, solicitándole pronunciarse respecto de la reforma e 
integración de la demanda e informando los trámites de notificación que se habían 
surtido respecto de los demandados JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ Y DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S.  
 
QUINTO: El día 03 de mayo de 2023 este Despacho profirió auto ordenando 
notificar por aviso a los demandados JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ Y DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S., orden que cumplió la suscrita conforme se evidencia 
en el correo electrónico remitido a este Despacho el pasado 01 de junio de 2023 a 
las 2:30 pm, donde allegué los documentos enviados a la demandada DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S. y le solicite al Despacho que resolviera la petición de 
los herederos del demandado JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ (Q.E.P.D). 
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SEXTO: Adicional a lo anterior, el día 01 de junio de 2023 la suscrita apoderada 
allegó al Despacho correo electrónico remitiendo el contrato de transacción suscrito 
por los demandantes. 
 
SEPTIMO: El día 26 de mayo de 2023 el señor RAMIRO HERNANDEZ VASQUEZ, 
heredero del demandado JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ (Q.E.P.D), allegó 
mediante correo electrónico dirigido a este Despacho acuerdo de transacción 
debidamente firmado. 
 
OCTAVO: El día 30 de marzo de 2023 la demandada DGT CONSTRUCTORES 
S.A.S. allegó contrato de transacción al correo electrónico de este Despacho, 
conforme se evidencia en pantallazo que adjunto.  
 

II. ARGUMENTACIONES QUE SOLICITO TENER EN CUENTA PARA 
REPONER EL AUTO DE FEBRERO 8 DE 2024  

 
 
La suscrita disiente de lo aducido por el Despacho en auto del 08 de febrero de 
2024, pues he cumplido con la carga impuesta por el Despacho, notificando de 
manera personal y por aviso al demandado JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ 
(Q.E.P.D) Y DGT CONTRUCTORES S.A.S.  
 
Tan cierto es que la suscrita notificó al señor JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ 
(Q.E.P.D), que sus hijos radicaron ante este Despacho una solicitud de 
reconocimiento como sucesores procesales el pasado 13 de febrero de 2020, donde 
adjuntaron la prueba de ser los herederos del citado demandado, esto es los 
registros civiles de nacimiento y defunción de su padre. De igual forma el heredero 
RAMIRO HERNANDEZ VASQUEZ allegó a este Despacho el día 26 de mayo de 
2023 el contrato de transacción debidamente firmado.  
 
Es de advertir que el Despacho aún no se pronuncia sobre tal solicitud. 
 
Respecto de la DEMANDADA DGT CONSTRUCTORES S.A.S, se cumplió con la 
notificación por aviso, remitida al correo electrónico que esa demandada tiene 
dispuesto para tal efecto, como se refleja en el certificado de existencia y 
representación legal que reposa en el expediente, el día 5 de agosto del año 2020, 
tanto así que la referida demandada el día 30 de marzo de 2023, allegó a este 
Despacho a través de su correo electrónico el contrato de transacción debidamente 
firmado, hecho inequívoco que demuestra que esa demandada está notificada de 
la existencia de la demanda, por lo tanto, no le asiste razón respecto de terminar el 
proceso por falta de notificación, razón por la cual respetuosamente le solicito 
reponer su decisión o conceder subsidiariamente la apelación, de mantenerse en 
su decisión.  
 
Así las cosas, señor Juez obran en el expediente pruebas suficientes de la 
notificación en debida forma a los demandados JUAN NEPOMUCENO 
HERNANDEZ (Q.E.P.D) y a DGT CONSTRUCTORES S.A.S., tanto así que antes 
de que se profiriera el auto el 03 de mayo de 2023 en el que requirió a la suscrita 
para notificar por aviso a los demandados, ya estos habían actuado dentro del 
presente proceso, por lo cual si para el Despacho no eran suficientes todas y cada 
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una de las actuaciones realizadas por esta apoderada debió tenerlos notificados por 
conducta concluyente, como lo ordena la ley. 
 
Es más señor Juez, la solicitud de los herederos del señor JUAN NEPOMUCENO 
HERNANDEZ (Q.E.P.D.) de ser declarados sucesores procesales aún no ha sido 
resuelta, pero da fe de que estos conocen de la existencia del proceso, así como la 
remisión del contrato de transacción suscrito por la representante legal de DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S., este actuar de estos sujetos procesales configura la 
notificación por conducta concluyente. 
 
Con el acostumbrado respeto y revisado el expediente se observa que no se han 
tenido en cuenta los memoriales enviados por la parte actora, probando que se han 
adelantado todas y cada una de las actuaciones procesales idóneas para que el 
proceso prosiga, en este caso la notificación a los demandados, es más, tan cierto 
es que todas las partes del proceso están notificadas, que los herederos del 
demandado JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ (Q.E.P.D.), solicitaron al 
Despacho los tuvieran como sucesores procesales y que además todas las partes 
suscribieron acuerdo transaccional y que están en el proceso, porque fueron 
remitidas al correo de notificaciones del Despacho.  
 
Como concluir, afirma el Despacho que la parte actora no cumplió con el deber de 
notificar a dos de los demandados, cuando todas las partes suscribieron un contrato 
de transacción para poner fin al litigio de común acuerdo y probado está que el 
demandado JUAN NEPOMUCENO HERNADEZ (Q.E.P.D.) murió, como lo prueba 
el registro civil de defunción aportado por los herederos de éste demandado, cuando 
solicitaron a su Despacho tenerlos como sucesores procesales, entonces queda 
completamente desvirtuado que la parte actora no notificó a esos dos demandados, 
todo lo contrario es lo que en realidad procesal muestra en este caso, y es que la 
Litis ya se trabó al punto de suscribir un contrato de transacción, hechos probados 
que han sido desconocidos por el Despacho.  
 
De igual manera es importante dejar constancia que el presente proceso no se 
encuentra en Tyba y no me ha sido remitido el link del expediente para poder 
revisarlo, y hace varios meses que físicamente revisé el expediente en su 
Despacho, pude constatar que algunas de las actuaciones remitidas al correo del 
juzgado no se encuentran en el expediente físico, cosa que creo que aun acontece, 
y que acarrean decisiones tan diametralmente opuestas a la realidad y que vulneran 
los Arts. 29, 228 y 230 de la Carta Fundamental, y además retrasan ostensiblemente 
la actuación procesal, pues a la fecha ni si quiera se ha fijado fecha para audiencia 
inicial.  
 
Esos son los hechos y los argumentos que expongo para elevar las siguientes; 

 
III. PETICIONES: 

 
PRIMERO: Con base en lo brevemente expuesto solicito de manera respetuosa al 
Despacho, REPONER LA ACTUACION RECURRIDA y ordenar seguir con la etapa 
procesal subsiguiente y pronunciarse de fondo sobre la solicitud de los herederos 
del demandado NEPOMUCENO HERNANDEZ. 
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SEGUNDO: De mantenerse la decisión solicito a UD., respetuosamente, 
CONCEDER  SUBSIDIRARIAMENTE EL RECURSO DE APELACIÓN, para que 
sea el  señor Juez del Circuito el que dirima la controversia.  
 

IV. PRUEBAS 
 

1.- Constancia de entrega de la citación para notificación personal enviada a DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S. 
 
2.- Memorial radicado por los herederos del demandado JUAN NEPOMUCENO 
HERNANDEZ (Q.E.P.D) solicitando que se les reconozca como sucesores 
procesales, junto con los anexos remitidos por ellos. 
 
3.- Memorial radicado antes este Despacho a través de correo electrónico el día 28 
de octubre de 2022, en el que se evidencia las notificaciones por aviso enviados a 
los demandados.  
 
4.- Memorial radicado antes este Despacho a través de correo electrónico el día 01 
de junio de 2023, en el que se evidencia las notificaciones por aviso enviados a los 
demandados.  
 
5.- Pantallazo de la remisión del contrato de transacción por parte de la demandada 
DGT CONSTRUCTORES S.A.S el pasado 30 de marzo de 2023. 
 
6.- Pantallazo de la remisión del contrato de transacción por parte del sucesor 
procesal RAMIRO HERNANDEZ el pasado 26 de mayo de 2023. 
 

V. NOTIFICACIONES 
 

 A la suscrita en la carrera 17 A 39  4 -29 Casa 9, en la ciudad de Villavicencio, 

Meta, correo electrónico solaniortizj@hotmail.com, teléfono 3213292740. 

Del señor Juez, 

 
SOLANY ORTIZ JIMENEZ 
C.C. No. 65´733.640 
T.P. No. 172.758 del C.S. de la J. 



ABOGADOS ASOCIADOS
SOLANY ORTIZ JIMENEZ

Abogada Especializada Derecho Público Contratación Estatal
Universidad Externado de Colombia U. Autónoma de Colombia

Carrera 17 A No. 39-4-29, casa 9 Cel 3213292740. 
Correo electrónico solaniortizj@hotmail.com

Villavicencio (Meta)
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Correo electrónico solaniortizj@hotmail.com   
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OCHOA & ORTIZ - ABOGADOS ASOCIADOS 
SOLANY ORTIZ JIMENEZ 

Abogada Especializada  Derecho Público  Contratación Estatal 
Universidad Externado de Colombia  U. Autónoma de Colombia 

 
Señor 
JUEZ CUARTO CIVIL MUNICIPAL DE VILLAVICENCIO  
E. S. D.  
 

REFERENCIA:  50001 4003 004 2019 00779 00 
PROCESO: DEMANDA DE DIVISIÓN 

MATERIALDEMANDANTES: YERLY 
HUMBERTO GUZMAN DIAZ;PAOLA 
ANDREA NEIRA MONROY; CARLOS 
ARTURO PASACHOA y ANA MERCEDES 
FORERO SANCHEZ; HARDY DAVID 
POLO CASTRO; ANDERSON 
ALEJANDRO NOGUERA CASTIBLANCO 
y ANDREA DEL PILAR PARRA 
CHICUAZUQUE; BUITRAGO ROJAS 
JUAN DE JESUS y MARIA AMANDA 
SANCHEZ; EDWIN FABIAN MURCIA; 
JOVANNA ANDREA GARAY PARDO; 
ROSBEL ANTONIO MARIÑO APOLINAR; 
BRIGIHT ARIZA ARDILA Y LAURA 
DANIELA OCHOA ORTIZ 

DEMANDADOS: DGT CONSTRUCTORES S.A.S., JUAN 
NEPOMUCENO HERNANDEZ; BLANCA 
LUZ BUITRAGO SANCHEZ Y OTROS  

ASUNTO: CUMPLIMIENTO ORDEN EMITIDA 
MEDIANTE AUTO DE FECHA 03 DE 
MAYO DE 2023 

 

SOLANY ORTIZ JIMENEZ, mayor de edad, abogada en ejercicio, 
actuando en calidad de apoderada de los demandantes, ante usted 
respetuosamente me dirijo para dar cumplimiento a la orden 
impartida por su Despacho en auto de 3 de mayo de 2023, para lo 



OCHOA & ORTIZ - ABOGADOS ASOCIADOS 
SOLANY ORTIZ JIMENEZ 

Abogada Especializada  Derecho Público  Contratación Estatal 
Universidad Externado de Colombia  U. Autónoma de Colombia 

 
cual me permito remitir los siguientes documentos que prueban la 
notificación de los demandados DGT CONSTRUCTORES S.A.S. 
y los herederos de JUAN DEPOMUCENO HERNANDEZ 
(Q.E.P.D.), así: 

1. Adjunto copia del oficio radicado en su despacho el día 26 de 
noviembre de 2019, mediante el cual remití las citaciones 
para notificación personal a los demandados JUAN 
NEPOMUCENO HERNANDEZ y DGT CONSTRUCTORES 
SAS, oficio mediante el cual se remitió la guía de correo, la 
copia cotejada de la citación a notificarse y el certificado de 
entrega a los dos demandados, los cuales me permito remitir 
nuevamente. 
 

2. Adjunto envió copia de la notificación por aviso remitida a la 
demandada DGT CONSTRUCTORES S.A.S., con fecha 15 
de julio de 2020 a la dirección de notificaciones judiciales que 
aparece registrada en el certificado de existencia y 
representación legal de la sociedad demandada. 
 
 

3. Así mismo envié correos electrónicos a la demandada DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S, remitiendo la notificación por 
aviso, junto con los anexos, como lo fueron el auto admisorio 
de la demanda y el memorial de demanda, junto con las 
pruebas y anexos, conforme a los correos remitidos a su 
Despacho los días 5 y 12 de agosto de 2020, los cuales 
fueron enviados simultáneamente a los dos correos, al de su 
Honorable Despacho y al de la demandada antes referida, 
actos que prueban que la demandada esta notificada en 
debida forma y por ello no se hace necesario efectuar nueva 
notificación. 
 



OCHOA & ORTIZ - ABOGADOS ASOCIADOS 
SOLANY ORTIZ JIMENEZ 

Abogada Especializada  Derecho Público  Contratación Estatal 
Universidad Externado de Colombia  U. Autónoma de Colombia 

 
De otra parte es menester recordar que la demandada DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S, remitió desde el correo 
electrónico que tiene dispuesto para notificaciones judiciales 
el pasado 30 de marzo de 2023, el contrato de transacción 
firmado por la representante legal de la sociedad, con destino 
a este proceso, hecho que prueba que la demandada esta 
notificada de la demanda, al punto de dirigir el referido 
contrato de transacción, conforme al pantallazo remitido por 
la representante legal de la S.A.S., demandada. 
 
De la misma manera me permito remitir copia del certificado 
de existencia y representación legal de la sociedad DGT 
CONSTRUCTORES S.A.S., el cual reposa en el expediente, 
documento que da cuenta de quien es la representante legal 
de la sociedad y cuál es su correo electrónico de 
notificaciones judiciales. 
 
Por lo tanto, la demandada DGT CONSTRUCTORES S.A.S., 
esta notificada en debida forma de la demanda de la 
referencia, al punto que remitió a su Despacho el documento 
de transacción con destino al proceso que hoy nos ocupa, 
muestra inequívoca de que esta notificada de la existencia 
del proceso. 
 

4. Ahora bien, en cuanto a la notificación por aviso que debía 
ser enviada al demandado JUAN NEPOMUCENO 
HERNANDEZ (Q.E.P.D.), es mi obligación confirmar al 
Despacho que el citado señor falleció el pasado 23 de 
octubre de 2019, conforme se lo informó el señor RAMIRO 
HERNANDEZ VASQUEZ, hijo del demandado, mediante 
memorial radicado en su Despacho el pasado 13 de febrero 
de 2020, en el cual se adjuntó copia de los registros civiles 
de nacimiento de sus hermanos DIEGO MAURICIO, 



OCHOA & ORTIZ - ABOGADOS ASOCIADOS 
SOLANY ORTIZ JIMENEZ 

Abogada Especializada  Derecho Público  Contratación Estatal 
Universidad Externado de Colombia  U. Autónoma de Colombia 

 
YOLANDA, ELSA, MERY HERNANDEZ, como también el la 
señora PATRICIA HERNANDEZ GALVIS, del memorialista y 
también adjuntaron el registro civil de matrimonio de sus 
padres y el de defunción de su difunto padre, el demandado, 
por lo tanto, acreditado esta que el demandado falleció y 
también está probado que sus herederos conocen de la 
existencia del proceso y que así lo pusieron en conocimiento 
a su Despacho hace un apoco más de tres (3) anos.  

 

Conforme a lo anterior queda demostrado la notificación de las 
partes demandadas, tanto DGT CONSTRUCTORES S.A.S., como 
los herederos de JUAN NEPOMUCENO HERNANDEZ (Q.E.P.D.), 
por lo tanto, ruego al Señor Juez muy respetuosamente, tener por 
notificados a los demandados antes mencionados y continuar con 
el trámite subsiguiente, conforme lo ordena la norma. 

 

Señor Juez, es importante poner de presente que las 
documentales que he mencionado antes, todas y cada una de ellas 
han sido, unas radicadas físicamente en su Despacho y las demás 
enviadas por correo electrónico. 

PRUEBAS: 

1. Memorial radicado en su Despacho el día 26 de noviembre 
de 2019. 

2. Guía de correo No. 7000297533895 del 29 de octubre de 
2019, dirigida a JUAN NEPOMUCENO HERNNADEZ. 

3. Copia cotejada de la notificación personal de 29 de octubre 
de 2023, dirigida a JUAN NEPOMUCENO HERNNADEZ. 

4. Copia de la certificación de entrega de 30 de octubre de 
2019 de la guía No. 7000297533895 del 29 de octubre de 
2019, dirigida a JUAN NEPOMUCENO HERNNADEZ. 
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5. Guía de correo No. 700029754085  del 29 de octubre de 

2019, dirigida a DGT CONSTRUCTORES S.A.S.  
6. Copia cotejada de la notificación personal de 29 de octubre 

de 2019, dirigida a DGT CONSTRUCTORES S.A.S. 
7. Copia de la certificación de entrega de 30 de octubre de 

2019 de la guía No. 700029754085 del 29 de octubre de 
2019, dirigida a DGT CONSTRUCTORES S.A.S. 

8. Guía de correo No. 700038006293  del 15 de julio de 2020, 
dirigida a DGT CONSTRUCTORES S.A.S.  

9. Copia cotejada de la notificación por aviso de 15 de julio de 
2020, dirigida a DGT CONSTRUCTORES S.A.S., en 4 folios. 

10. Certificados de existencia y representación legal de 
DGT CONSTRUCTORES S.A.S., en 4 folios. 

11. Oficio radicado el 13 de febrero de 2020 en 11 folios. 
12. Pantallazos de dos correos enviados a su Despacho el 

días 5 y 12 de agosto de 2020, informando de la notificación 
por aviso a la demandada DGT CONSTRUCTORES S.A.S. 

13. Pantallazo del envió del contrato de transacción dirigido 
a este proceso por la demandada DGT CONSTRUCTORES 
S.A.S., el día 30 de marzo de 2023. 
 
 
 

 

Del Señor juez, 

 

 

SOLANY ORTIZ JIMENEZ 
C.C. No. 65´733.640 de Ibagué, Tolima 
T.P. Nº.  172.758 del C.S. de la J. 
 









REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL 

 
JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL 

PALACIO DE JUSTICIA  

OFICINA 412   TORRE A 
CARRERA 29 No. 33B 79 PLAZA DE BANDERAS 

Villavicencio- Meta 

jcmpal04vvc@notificacionesrj.gov.co 
cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co 

 

 

   TRASLADO ELECTRONICO  

ART. 9° LEY 2213 DE 2022  

 

PROCESO EJECUTIVO RDO.500014003004 2016 00991 00 
 

 

JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL DE VILLAVICENCIO, META. 

  

SECRETARIA.- MARZO 20 DE 2024. En la fecha, se fijó en lista 

el anterior escrito contentivo del recurso de reposición 

y de apelación, en la forma indicada en el artículo 110 

del Código General del Proceso, en cumplimiento a lo 

ordenado en los artículos 319 y 326 Ibidem. El término 

empieza el 21 de MARZO y vence el 1 de ABRIL de 2024, a las 

5:00 de la tarde.  

 

  

                                

 
 

 

 

LAURIS ARTURO GONZALEZ CASTRO 

  SECRETARIO 

mailto:cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co








REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL 

 
JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL 

PALACIO DE JUSTICIA  

OFICINA 412   TORRE A 
CARRERA 29 No. 33B 79 PLAZA DE BANDERAS 

Villavicencio- Meta 

jcmpal04vvc@notificacionesrj.gov.co 
cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co 

 

 

   TRASLADO ELECTRONICO  

ART. 9° LEY 2213 DE 2022  

 

PROCESO EJECUTIVO RDO.500014003004 2018 00141 00 
 

 

JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL DE VILLAVICENCIO, META. 

  

SECRETARIA.- MARZO 20 DE 2024. En la fecha, se fijó en lista 

el anterior escrito contentivo del recurso de apelación, 

en la forma indicada en el artículo 110 del Código 

General del Proceso, en cumplimiento a lo ordenado 

en el artículo 326 Ibidem. El término empieza el 21 de 

MARZO y vence el 1 de ABRIL de 2024, a las 5:00 de la tarde.  

 

  

                                

 
 

 

 

LAURIS ARTURO GONZALEZ CASTRO 

  SECRETARIO 

mailto:cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co
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RAMA JUDICIAL 

 
JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL 

PALACIO DE JUSTICIA  

OFICINA 412   TORRE A 
CARRERA 29 No. 33B 79 PLAZA DE BANDERAS 
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TRASLADO ELECTRONICO  

ART. 9° LEY 2213 DE 2022  

 

 

PROCESO EJECUTIVO RDO.500014003004 2018 00949 00 

 

SECRETARIA.- MARZO 20 DE 2024. En la fecha, se fijó en 

lista por segunda vez, el anterior escrito contentivo del 

avalúo presentado por la demandante, en la forma 

indicada en el artículo 110 del Código General del 

Proceso, en cumplimiento a lo ordenado en los 

artículos 444 Ibidem El término empieza el 21 de marzo 

de 2024 y vence el 10 de abril de 2024, a las cinco de 

la tarde. 

 
  

                                

 
 

 

 

LAURIS ARTURO GONZALEZ CASTRO 

  SECRETARIO 

mailto:cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co
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Señor 

JUEZ CUARTO CIVIL MUNICIPAL 

Villavicencio (Meta) 

 

 

REF: Proceso Ejecutivo con Garantía Real de Menor Cuantía 

Radicado No 500014003004 2018-00949-00 

Demandante: Banco Bilbao Vizcaya Argentaria Colombia S.A. BBVA 

Demandado: Braulio Rojas Chitiva             

 

 

ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA, obrando en calidad de Apoderada judicial de la 
parte demandante dentro del proceso de la referencia, de manera atenta me permito 
aportar Avalúo Comercial del inmueble identificado con matrícula inmobiliaria No 230-
10723 y de manera atenta, solicito al Señor Juez, se sirva ordenar se corra traslado del 
avalúo por valor de CIENTO TREINTA Y OCHO MILLONES CUATROCIENTOS 
SETENTA Y CUATRO MIL PESOS MCTE ($138.474.000), dado que éste es idóneo para 
determinar el valor real del inmueble, teniendo en cuenta que el traslado se realiza con 
base en el artículo 444 del Código General del Proceso. Empero, la idoneidad tiene que 
ser estimada de conformidad con las particularidades del caso y con el parámetro que el 
mismo artículo citado expone para medirla. 
 
 
Adjunto: 
 

- Avalúo Comercial y anexos 
 
 
 
 
 
Del Señor Juez,   
 

 

 

 

ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA 

C.C. No 40.342.428 de Villavicencio  

T.P. No 166.535 del C.S. de la J. 
 

 

 

 

mailto:servicioalcliente@fymsas.com


INFORME DE AVALÚO COMERCIAL

Nombre de la Firma VALORAR

VILLAVICENCIOCiudad

INFORMACIÓN BÁSICA

2022-10-11

Clase UNIFAMILIAR

Ubicación MEDIANERA

Tipo Identificación Número de Identificación

Fecha CorrecciónFecha Avalúo

Departamento Sector

Barrio

Tipo

Línea de vivienda

Dirección

Conjunto/Edificio

Consecutivo Entidad

Tipo de Inmueble

Solicitud para

Tipo Vivienda

Uso

BRAULIO ROJAS CHITIVA

2022-10-11

META

CALLE 25 C NO. 19B 12

CC 17344371

URBANO

NO

VIVIENDA

CASA

NO VIS

VIVIENDA

LINEA DACION EN PAGO

CASA URBANA

URBANIZACION DOS MIL22100462058

Nombre Solicitante

0

Año Construcción

Sencillo

0

M. Inmob. GJ 3

0

VILLAVICENCIO

0

Terraza

BUENO

Cuarto Serv

Balcón

No

Habitaciones

0

0 0

0

Unid. Por Piso

M. Inmob. Principal 1

M. Inmob. Principal 2

No

0

Núm. Edificios/Casas

0

Baño Social

Núm. Notaría

Oficina

M. Inmob. GJ 4

Vetustez (Años)

Privado

Sometido a Prop. Hor.

M. Inmob. GJ 2

Patio Int

1

0Descubierto

Cocina

USADA (U)

0

Bahía Comunal

Estado de Construcción

0

Uso Exclusivo 0

0

0

Total Garajes

Baño Serv.

Local0

BUENO

32

Total Unidades

00010723

0

Número de pisos

Servidumbre

1

0

Ubicación Inmueble

0

1990

4656

0

INTERIOR

0

Estado Conservación

Iluminación

DESCRIPCIÓN DEL INMUEBLE

2011-09-01

BUENO

M. Inmob. GJ 1

Z. Verde Priv.

Jardín

Número de Sótanos

Conj. o Agrup. Cerrada

M. Inmob. Principal 3

Cubierto

Baño Priv. Bodega

0 Estar Hab

Ciudad de Notaría

0

Comedor

0

0

0

0

Estudio Sala

null

M. Inmob. GJ 5

Núm. Escritura

0

Fecha Expedición Escritura

M. Inmob. DP 1

Ventilación

0

Doble

0

0

Si NoNoEn obraTerminado

Avance de obra(%)

Remodelado

Altura N/A

Zon. Mat. Inmobiliaria 230-

M. Inmob. DP 2

Página 1 de 3  

 

INFORME DE AVALÚO COMERCIAL 



Transporte

De la investigacin econmica de inmuebles en el sector, se ha podido establecer que presenta una oferta media de inmuebles
comparables

Comportamiento Oferta y Demanda

En la actualidad se observa una moderada actividad edificadora, dirigida principalmente a la construccin yo remodelaciones-
ampliaciones de viviendas unifamiliares.

Tiempo Esperado Comercialización (En meses) 9

Actualidad Edificadora

INFORMACIÓN SECTOR Y MERCADO

Estrato Legalidad Topografía

SERVICIOS PÚBLICOS USO PREDOMINANTE
BARRIO

VÌAS DE ACCESO AMOBLAMIENTO URBANO

Acueducto

Alcantarillado

E. Eléctrica

Gas Natural

Telefonía

Industria

Vivienda

Comercio

Otro

Estado

Pavimentada

Sardineles

Andenes

Parques

Paradero

Alumbrado

Ciclo rutas

Arborización

Alamedas

Z. Verdes

Sector Predio

Perspectivas de Valorización

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

No

No

Si

No

No

BUENO

Si

Si

Si

Si

Si

Si

No

Si

Si

Si

Se puede considerar que las perspectivas de valorizacin para el sector y el predio en estudio son moderadas y constantes en el
mediano y corto plazo.

3 APROBADO PLANA BUENO

N/A

N/A

0

N/A

N/A

N/A

N/A

DOTACIÓN COMUNAL

Portería N/A Salón Comunal N/A Aire Acond. Central N/A Club house N/A

Juego Niños N/A Bicicletero N/A Eq. Presión Cons Z. Verdes N/A

Citófono N/A Bomba Eyectora N/A Tanque Agua Gj. Visitantes N/A

Cancha Mult. N/A Shut Basuras Cancha Squash Gimnasio N/A

Golfito N/A Piscina Planta Elect.

Ascensor N/A Núm. Ascens.

Otros N/A

Comercio Grupo I, Equipamiento Categora 1.

Vivienda.Permitidos

Condicionados

Usos

No permitidos Comercio grupo II, III, Actividades Especiales equipamientos Categora 2 y 3 e industria tipo 1, 2 y 3.

NoAislamientos No AlturaAntejardínNo

Índice de Ocupación NoNo Índice de Construcción

NoLicencia

NoZona de Amenaza (inundación, remoción, orden público,baja mar)

NORMATIVIDAD

Norma Uso (¿Cumple?) Si

NoNORMA EDIFICABILIDAD (¿cumple?)

NoZona de Reserva (conservación, patrimonio histórico o Protección Ambiental)

Página 2 de 3  

 



OBSERVACIONES

Observación Habitabilidad: El inmueble cuenta con las condiciones mnimas de habitabilidad. Cuenta con servicio de energa y de
acueducto y los respectivos medidores instalados.

Observación Edificabilidad: el uso de vivienda menor a 500m2 el indice de ocupacion es 0.80

Observación Uso Inmueble: Se trata de una casa a la cual no se tuvo acceso, razon por la cual no se identifican dependencias, en el
presente informe se liquida unicamente terreno, ya que no se tuvo acceso al inmueble y no es posible
determinar cuanto mide el area construida.

Observación Riesgos Amenazas: Baja.

Otras Observaciones: Certificado de tradicion con matricula inmobiliaria 230-10723 del 04 de octubre del 2022, escritura 703 del 28
de febrero del 2012 de la notaria 3 de Villavicencio, diligencia de secuestro del inmueble radicado 50001 4003
004 2018 009 49 00.

LIQUIDACIÓN AVALÚO

DESCRIPCIÓN ÁREA (M2) VALOR UNITARIO (M2) VALOR TOTAL

AREA TERRENO 126.0 $1.099.000 $138.474.000

$138.474.000

$1

Valor Total Avalúo

Valor Asegurable

Observaciones Dictamen

Favorable con observaciones avalo fachada nos abstenemos de emitir el concepto de favorabilidad debido a que se desconocen las
condiciones internas del inmueble

Favorable Con Observaciones

Linea Dacin en pago o Remate.aplica para:

DICTAMEN

1144037491

Fecha

Registro R.A.A

2022-10-11

1144037491
MELISSA CATAÑO BENAVIDES

CC / NIT

Perito Avaluador

Firma
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 C.C. No. 71.670.213 

 AVAL- 71.670.213  

 

   

 

JUAN 
MANUEL 
VELASQUEZ 
CORREA

Firmado 
digitalmente por 
JUAN MANUEL 
VELASQUEZ CORREA 
Fecha: 2022.10.11 
21:05:05 -05'00'



Nº TIPO  AREA   TERRENO 
AREA 

CONSTRUCCION
 VALOR OFERTA  VALOR DEPURADO FUENTE Y/O TELEFONO

VR. M2 DE 

CONSTRUCCION
 VR M2 TERRENO  OBSERVACIONES 

1

CASA DE UN 

PISO 

MEDIANERO

90 90,00  $                 225.000.000  $       225.000.000 3214731000  $       1.244.082 $1.255.918

CASA DE UN PISO, EN EL BARRIO 

LA DOS MIL QUE CONSTA DE DOS 

APARTAMENTOS INDEPENDIENTES 

CASA UNO CON SALA COMEDOR, 

COCINA INTEGRAL, 3 ALCOBAS, 

DOS BAÑOS, PATIO DE ASEO.

2

CASA DE UN 

PISO 

MEDIANERO

90 72,00  $                 175.000.000  $       175.000.000 3214731000  $          941.380 $1.191.341

CASA MEDIANERA  DE UN PISO, EN 

EL BARRIO DOS MIL  QUE CONSTA 

DE SALA COMEDOR, COCINA 

SEMIINTEGRAL, GARAJE, TREES 

ALCOBAS , UN BAÑO, PATIO DE 

ROPAS. 

3

CASA DE UN 

PISO 

MEDIANERO

140 130,00  $                 268.000.000  $       268.000.000 3134870572  $          882.667 $1.094.666

CASA MEDIANERA  DE UN PISO, EN 

EL BARRIO DOS MIL  QUE CONSTA 

DE SALA COMEDOR, COCINA 

SEMIINTEGRAL, GARAJE, CUATRO 

ALCOBAS , UN BAÑO, PATIO DE 

ROPAS. 

PROMEDIO $1.180.642

EDAD VIDA ÚTIL
EDAD EN % 

DE VIDA

ESTADO DE 

CONSERVACION
DEPRECIACIÓN VALOR REPOSICIÓN VALOR DEPRECIADO VALOR FINAL DES ESTAN $81.156

20 100 20% 2 14,22%  $             1.450.363,00  $                             206.280,78  $              1.244.082,22 COEF VARIA 6,87%

23 100 23% 3 29,68%  $             1.338.796,00  $                             397.416,24  $                 941.379,76 LIM SUP $1.261.798

30 100 30% 3 34,07%  $             1.338.796,00  $                             456.129,14  $                 882.666,86                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           LIM INF $1.099.485

VALOR 

ADOPTADO
$1.099.000

 ESTUDIO DE MERCADO PREDIOS URBANOS  SIV-221004-62058

COMPARACION DE MERCADO

DIRECCION

CALLE 25 B ESTE # 

20   70 BARRIO DOS 

MIL (VILLAVICENCIO - 

META)

CALLE 25 C ESTE # 

20D 34 BARRIO DOS 

MIL (VILLAVICENCIO - 

META)

CARRERA 19 #25 A 89 

BARRIO DOS MIL 

(VILLAVICENCIO - 

META)

Las ofertas corresponden a casas pertenecientes al mismo sector y uso del suelo. El valor asignado al terreno es tomado del limite inferior teniendo en cuenta el area de terreno de las ofertas respecto al predio objeto de avaluo. El valor de las construcciones se 

toma de acuerdo a la información contenida en la Revista Construdata Edición No. 192 indice de Vivienda Unifamiliar VIS.
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ANEXO FOTOGRÁFICO 

 

 

 

 

 

FACHADA   VIAS DE ACCESO  GARAJE  

 
 

    

 

 

 

 

 

ANTEJARDIN  
ACOMETIDA Y CONTADOR 

DE ACUEDUCTO 
 

ACOMETIDA Y CONTADOR 
DE ENERGIA 
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ACOMETIDA Y CONTADOR 
DE GAS 

     

 
 

    

LOCALIZACIÓN GENERAL EN MAPA Y COORDENADAS 4.142238, -73.621446 

Cómo llegar 
 



 
 
  

  

 

NOTAS ADICIONALES 

 

 

OBSERVACIONES

• El inmueble objeto de avalúo es una casa ubicada en la CALLE 25C # 19b-12 
Urbanización dos, con cercanía a la vía principal carrera 19 (circunvalar), al estadio 

Macal, la villa Olímpica y el parque de la Vida Cofrem.  

• Se trata de un inmueble usado de un piso medianero, urbano. 

• No se pudo ingresar al predio ya que nadie abrió, (se les aviso que se haría la visita el 
dia viernes 7 de Octubre), esta información la puede corroborar la secuestre Luz Mari 

Correa que lleva el caso. Solo se pudo tomar fotos a la fachada, garaje enrejado, en 

donde se observa los pisos en cerámica, puerta en la entrada en madera, cielo raso en 
drywall, la fachada en pañete y pintura con fachaleta en ladillo.   

• En el momento de la visita se evidencia que el predio cuenta con acometida, contador 

de acueducto, energía y Gas. 

• Se trata de una casa a la cual no se tuvo acceso, razón por la cual no se identifican 
dependencias. 

• En el presente informe se liquida únicamente terreno, ya que no se tuvo acceso al 

inmueble y no es posible determinar cuanto mide el área construida. 

• Favorable con observaciones avalúo fachada nos abstenemos de emitir el 
concepto de favorabilidad debido a que se desconocen las condiciones 

internas del inmueble. 

 

DOCUMENTOS SUMINISTRADOS  

• Certificado de tradicion con matricula inmobiliaria 230-10723 del 04 de octubre del 
2022, escritura 703 del 28 de febrero del 2012 de la notaria 3 de Villavicencio, diligencia 

de secuestro del inmueble radicado 50001 4003 004 2018 009 49 00. 

 

FUENTE AREAS  

• El área de terreno utilizada para la liquidación del presente avalúo fue tomada de los 
documentos suministrados (ctl y escritura) y coincide con lo evidenciado en físico. 

• El área construida como no se tuvo acceso, no se liquida. 

 

NORMATIVIDAD 

• Descripción de la norma aplicada. Acuerdo No.287 de 2015 por medio del cual se 

adopta el nuevo plan de ordenamiento territorial del Municipio de Villavicencio y se 

adoptan otras disposiciones. 

• Uso del inmueble residencial. 
              plano 11c de areas de actividad en suelo urbano, se encuentra en residencial 



 
 
  

  

 

.  

 

•  
• mapa de plano 3a de zonificación por amenazas naturales, inundación suelo urbano, se 

encuentra en amenaza baja 

•  
 

 

 

 

 



 
 
  

  

  

NOTAS ADICIONALES 

 

 

LOCALIZACIÓN 

 

COORDENADAS 

LATITUD 4.142238 

LONGITUD -73.621446 
 

 

 
 

 

FUENTE:  

 

• Se encuentra ubicado en el barrio Dos Mil, en el municipio de Villavicencio, 
departamento del meta. Tomando como punto de partida la via carrera 19, se gira por 

la calle 25c, donde se encuentra el inmueble, es un predio Medianero. 

 

 



9/12/22, 13:55 Correo: Juzgado 04 Civil Municipal - Meta - Villavicencio - Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkAGYxMGM5MDUyLTMwMTctNDhlYy1iMTgwLWFiNTcxMmViMDcxMQAQAMdbtxJ8C0afoC6U2vrEVp… 1/1

Memorial allega avalúo comercial inmueble y solicitar correrle traslado proceso No
2018-949 de BBVA Vs Braulio Rojas Chitiva

Zila Kateryne Muñoz Murcia <zila.abogada@hotmail.com>
Vie 9/12/2022 11:29 AM

Para: Juzgado 04 Civil Municipal - Meta - Villavicencio <cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Buen Día,
 
Señores
Juzgado Cuarto Civil Municipal de Villavicencio (Meta)
 
REF. Proceso Ejecu�vo con Garan�a Real de Menor Cuan�a
Radicado No 500014003004 2018-00949-00
Demandante: BBVA
Demandado: Braulio Rojas Chi�va
 
ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA, obrando en calidad de Apoderada Judicial de la parte demandante dentro del
proceso de la referencia, de manera atenta me permito adjuntar memorial que allega avalúo comercial del
inmueble y solicitar correrle traslado.
 
Gracias.
 
Cordialmente,

Zila Kateryne Muñoz Murcia
Coordinadora Departamento Jurídico 
ASESORÍAS Y COBRANZAS FYM S.A.S.
Casa Externa especializada en Cobro y Recuperación de Cartera Financiera

Villavicencio: Calle 38 No 32-41 Oficina 902 Edificio Parque Santander PBX: (098) 6625415 - 3214785284
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RV: REITERO. PROC AL DPCHO DESDE 13/MAYO/2022. Memorial allega avalúo
comercial inmueble y solicitar correrle traslado proceso No 2018-949 de BBVA Vs
Braulio Rojas Chitiva

Zila Kateryne Muñoz Murcia <zila.abogada@hotmail.com>
Mar 28/03/2023 10:35 AM

Para: Juzgado 04 Civil Municipal - Meta - Villavicencio <cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Buen Día,
 
Señores
Juzgado Cuarto Civil Municipal de Villavicencio (Meta)
 
REF. Proceso Ejecu�vo con Garan�a Real de Menor Cuan�a
Radicado No 500014003004 2018-00949-00
Demandante: BBVA
Demandado: Braulio Rojas Chi�va
 
ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA, obrando en calidad de Apoderada Judicial de la parte demandante dentro del
proceso de la referencia, de manera atenta me permito REITERAR memorial que allega avalúo comercial del
inmueble y solicitar correrle traslado.
 
Gracias.
 
Cordialmente,

Zila Kateryne Muñoz Murcia
Coordinadora Departamento Jurídico 
ASESORÍAS Y COBRANZAS FYM S.A.S.
Casa Externa especializada en Cobro y Recuperación de Cartera Financiera

Villavicencio: Calle 38 No 32-41 Oficina 902 Edificio Parque Santander PBX: (098) 6625415 - 3108189069

 
De: Zila Kateryne Muñoz Murcia
Enviado el: viernes, 9 de diciembre de 2022 11:30 a. m.
Para: Juzgado 04 Civil Municipal Mec - Meta - Villavicencio <cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: Memorial allega avalúo comercial inmueble y solicitar correrle traslado proceso No 2018-949 de BBVA Vs
Braulio Rojas Chi�va
 
Buen Día,
 
Señores
Juzgado Cuarto Civil Municipal de Villavicencio (Meta)
 
REF. Proceso Ejecu�vo con Garan�a Real de Menor Cuan�a
Radicado No 500014003004 2018-00949-00
Demandante: BBVA
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Demandado: Braulio Rojas Chi�va
 
ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA, obrando en calidad de Apoderada Judicial de la parte demandante dentro del
proceso de la referencia, de manera atenta me permito adjuntar memorial que allega avalúo comercial del
inmueble y solicitar correrle traslado.
 
Gracias.
 
Cordialmente,

Zila Kateryne Muñoz Murcia
Coordinadora Departamento Jurídico 
ASESORÍAS Y COBRANZAS FYM S.A.S.
Casa Externa especializada en Cobro y Recuperación de Cartera Financiera

Villavicencio: Calle 38 No 32-41 Oficina 902 Edificio Parque Santander PBX: (098) 6625415 - 3214785284
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Señor 

JUEZ CUARTO CIVIL MUNICIPAL 

Villavicencio (Meta) 

 

 

REF: Proceso Ejecutivo con Garantía Real de Menor Cuantía 

Radicado No 500014003004 2018-00949-00 

Demandante: Banco Bilbao Vizcaya Argentaria Colombia S.A. BBVA 

Demandado: Braulio Rojas Chitiva             

 

 

ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA, obrando en calidad de Apoderada judicial de la 
parte demandante dentro del proceso de la referencia, de manera atenta me permito 
aportar Avalúo Comercial del inmueble identificado con matrícula inmobiliaria No 230-
10723 y de manera atenta, solicito al Señor Juez, se sirva ordenar se corra traslado del 
avalúo por valor de CIENTO TREINTA Y OCHO MILLONES CUATROCIENTOS 
SETENTA Y CUATRO MIL PESOS MCTE ($138.474.000), dado que éste es idóneo para 
determinar el valor real del inmueble, teniendo en cuenta que el traslado se realiza con 
base en el artículo 444 del Código General del Proceso. Empero, la idoneidad tiene que 
ser estimada de conformidad con las particularidades del caso y con el parámetro que el 
mismo artículo citado expone para medirla. 
 
 
Adjunto: 
 

- Avalúo Comercial y anexos 
 
 
 
 
 
Del Señor Juez,   
 

 

 

 

ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA 

C.C. No 40.342.428 de Villavicencio  

T.P. No 166.535 del C.S. de la J. 
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INFORME DE AVALÚO COMERCIAL

Nombre de la Firma VALORAR

VILLAVICENCIOCiudad

INFORMACIÓN BÁSICA

2022-10-11

Clase UNIFAMILIAR

Ubicación MEDIANERA

Tipo Identificación Número de Identificación

Fecha CorrecciónFecha Avalúo

Departamento Sector

Barrio

Tipo

Línea de vivienda

Dirección

Conjunto/Edificio

Consecutivo Entidad

Tipo de Inmueble

Solicitud para

Tipo Vivienda

Uso

BRAULIO ROJAS CHITIVA

2022-10-11

META

CALLE 25 C NO. 19B 12

CC 17344371

URBANO

NO

VIVIENDA

CASA

NO VIS

VIVIENDA

LINEA DACION EN PAGO

CASA URBANA

URBANIZACION DOS MIL22100462058

Nombre Solicitante

0

Año Construcción

Sencillo

0

M. Inmob. GJ 3

0

VILLAVICENCIO

0

Terraza

BUENO

Cuarto Serv

Balcón

No

Habitaciones

0

0 0

0

Unid. Por Piso

M. Inmob. Principal 1

M. Inmob. Principal 2

No

0

Núm. Edificios/Casas

0

Baño Social

Núm. Notaría

Oficina

M. Inmob. GJ 4

Vetustez (Años)

Privado

Sometido a Prop. Hor.

M. Inmob. GJ 2

Patio Int

1

0Descubierto

Cocina

USADA (U)

0

Bahía Comunal

Estado de Construcción

0

Uso Exclusivo 0

0

0

Total Garajes

Baño Serv.

Local0

BUENO

32

Total Unidades

00010723

0

Número de pisos

Servidumbre

1

0

Ubicación Inmueble

0

1990

4656

0

INTERIOR

0

Estado Conservación

Iluminación

DESCRIPCIÓN DEL INMUEBLE

2011-09-01

BUENO

M. Inmob. GJ 1

Z. Verde Priv.

Jardín

Número de Sótanos

Conj. o Agrup. Cerrada

M. Inmob. Principal 3

Cubierto

Baño Priv. Bodega

0 Estar Hab

Ciudad de Notaría

0

Comedor

0

0

0

0

Estudio Sala

null

M. Inmob. GJ 5

Núm. Escritura

0

Fecha Expedición Escritura

M. Inmob. DP 1

Ventilación

0

Doble

0

0

Si NoNoEn obraTerminado

Avance de obra(%)

Remodelado

Altura N/A

Zon. Mat. Inmobiliaria 230-

M. Inmob. DP 2
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Transporte

De la investigacin econmica de inmuebles en el sector, se ha podido establecer que presenta una oferta media de inmuebles
comparables

Comportamiento Oferta y Demanda

En la actualidad se observa una moderada actividad edificadora, dirigida principalmente a la construccin yo remodelaciones-
ampliaciones de viviendas unifamiliares.

Tiempo Esperado Comercialización (En meses) 9

Actualidad Edificadora

INFORMACIÓN SECTOR Y MERCADO

Estrato Legalidad Topografía

SERVICIOS PÚBLICOS USO PREDOMINANTE
BARRIO

VÌAS DE ACCESO AMOBLAMIENTO URBANO

Acueducto

Alcantarillado

E. Eléctrica

Gas Natural

Telefonía

Industria

Vivienda

Comercio

Otro

Estado

Pavimentada

Sardineles

Andenes

Parques

Paradero

Alumbrado

Ciclo rutas

Arborización

Alamedas

Z. Verdes

Sector Predio

Perspectivas de Valorización

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

No

No

Si

No

No

BUENO

Si

Si

Si

Si

Si

Si

No

Si

Si

Si

Se puede considerar que las perspectivas de valorizacin para el sector y el predio en estudio son moderadas y constantes en el
mediano y corto plazo.

3 APROBADO PLANA BUENO

N/A

N/A

0

N/A

N/A

N/A

N/A

DOTACIÓN COMUNAL

Portería N/A Salón Comunal N/A Aire Acond. Central N/A Club house N/A

Juego Niños N/A Bicicletero N/A Eq. Presión Cons Z. Verdes N/A

Citófono N/A Bomba Eyectora N/A Tanque Agua Gj. Visitantes N/A

Cancha Mult. N/A Shut Basuras Cancha Squash Gimnasio N/A

Golfito N/A Piscina Planta Elect.

Ascensor N/A Núm. Ascens.

Otros N/A

Comercio Grupo I, Equipamiento Categora 1.

Vivienda.Permitidos

Condicionados

Usos

No permitidos Comercio grupo II, III, Actividades Especiales equipamientos Categora 2 y 3 e industria tipo 1, 2 y 3.

NoAislamientos No AlturaAntejardínNo

Índice de Ocupación NoNo Índice de Construcción

NoLicencia

NoZona de Amenaza (inundación, remoción, orden público,baja mar)

NORMATIVIDAD

Norma Uso (¿Cumple?) Si

NoNORMA EDIFICABILIDAD (¿cumple?)

NoZona de Reserva (conservación, patrimonio histórico o Protección Ambiental)
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OBSERVACIONES

Observación Habitabilidad: El inmueble cuenta con las condiciones mnimas de habitabilidad. Cuenta con servicio de energa y de
acueducto y los respectivos medidores instalados.

Observación Edificabilidad: el uso de vivienda menor a 500m2 el indice de ocupacion es 0.80

Observación Uso Inmueble: Se trata de una casa a la cual no se tuvo acceso, razon por la cual no se identifican dependencias, en el
presente informe se liquida unicamente terreno, ya que no se tuvo acceso al inmueble y no es posible
determinar cuanto mide el area construida.

Observación Riesgos Amenazas: Baja.

Otras Observaciones: Certificado de tradicion con matricula inmobiliaria 230-10723 del 04 de octubre del 2022, escritura 703 del 28
de febrero del 2012 de la notaria 3 de Villavicencio, diligencia de secuestro del inmueble radicado 50001 4003
004 2018 009 49 00.

LIQUIDACIÓN AVALÚO

DESCRIPCIÓN ÁREA (M2) VALOR UNITARIO (M2) VALOR TOTAL

AREA TERRENO 126.0 $1.099.000 $138.474.000

$138.474.000

$1

Valor Total Avalúo

Valor Asegurable

Observaciones Dictamen

Favorable con observaciones avalo fachada nos abstenemos de emitir el concepto de favorabilidad debido a que se desconocen las
condiciones internas del inmueble

Favorable Con Observaciones

Linea Dacin en pago o Remate.aplica para:

DICTAMEN

1144037491

Fecha

Registro R.A.A

2022-10-11

1144037491
MELISSA CATAÑO BENAVIDES

CC / NIT

Perito Avaluador

Firma
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 C.C. No. 71.670.213 

 AVAL- 71.670.213  

 

   

 

JUAN 
MANUEL 
VELASQUEZ 
CORREA

Firmado 
digitalmente por 
JUAN MANUEL 
VELASQUEZ CORREA 
Fecha: 2022.10.11 
21:05:05 -05'00'



Nº TIPO  AREA   TERRENO 
AREA 

CONSTRUCCION
 VALOR OFERTA  VALOR DEPURADO FUENTE Y/O TELEFONO

VR. M2 DE 

CONSTRUCCION
 VR M2 TERRENO  OBSERVACIONES 

1

CASA DE UN 

PISO 

MEDIANERO

90 90,00  $                 225.000.000  $       225.000.000 3214731000  $       1.244.082 $1.255.918

CASA DE UN PISO, EN EL BARRIO 

LA DOS MIL QUE CONSTA DE DOS 

APARTAMENTOS INDEPENDIENTES 

CASA UNO CON SALA COMEDOR, 

COCINA INTEGRAL, 3 ALCOBAS, 

DOS BAÑOS, PATIO DE ASEO.

2

CASA DE UN 

PISO 

MEDIANERO

90 72,00  $                 175.000.000  $       175.000.000 3214731000  $          941.380 $1.191.341

CASA MEDIANERA  DE UN PISO, EN 

EL BARRIO DOS MIL  QUE CONSTA 

DE SALA COMEDOR, COCINA 

SEMIINTEGRAL, GARAJE, TREES 

ALCOBAS , UN BAÑO, PATIO DE 

ROPAS. 

3

CASA DE UN 

PISO 

MEDIANERO

140 130,00  $                 268.000.000  $       268.000.000 3134870572  $          882.667 $1.094.666

CASA MEDIANERA  DE UN PISO, EN 

EL BARRIO DOS MIL  QUE CONSTA 

DE SALA COMEDOR, COCINA 

SEMIINTEGRAL, GARAJE, CUATRO 

ALCOBAS , UN BAÑO, PATIO DE 

ROPAS. 

PROMEDIO $1.180.642

EDAD VIDA ÚTIL
EDAD EN % 

DE VIDA

ESTADO DE 

CONSERVACION
DEPRECIACIÓN VALOR REPOSICIÓN VALOR DEPRECIADO VALOR FINAL DES ESTAN $81.156

20 100 20% 2 14,22%  $             1.450.363,00  $                             206.280,78  $              1.244.082,22 COEF VARIA 6,87%

23 100 23% 3 29,68%  $             1.338.796,00  $                             397.416,24  $                 941.379,76 LIM SUP $1.261.798

30 100 30% 3 34,07%  $             1.338.796,00  $                             456.129,14  $                 882.666,86                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           LIM INF $1.099.485

VALOR 

ADOPTADO
$1.099.000

 ESTUDIO DE MERCADO PREDIOS URBANOS  SIV-221004-62058

COMPARACION DE MERCADO

DIRECCION

CALLE 25 B ESTE # 

20   70 BARRIO DOS 

MIL (VILLAVICENCIO - 

META)

CALLE 25 C ESTE # 

20D 34 BARRIO DOS 

MIL (VILLAVICENCIO - 

META)

CARRERA 19 #25 A 89 

BARRIO DOS MIL 

(VILLAVICENCIO - 

META)

Las ofertas corresponden a casas pertenecientes al mismo sector y uso del suelo. El valor asignado al terreno es tomado del limite inferior teniendo en cuenta el area de terreno de las ofertas respecto al predio objeto de avaluo. El valor de las construcciones se 

toma de acuerdo a la información contenida en la Revista Construdata Edición No. 192 indice de Vivienda Unifamiliar VIS.
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ANEXO FOTOGRÁFICO 

 

 

 

 

 

FACHADA   VIAS DE ACCESO  GARAJE  

 
 

    

 

 

 

 

 

ANTEJARDIN  
ACOMETIDA Y CONTADOR 

DE ACUEDUCTO 
 

ACOMETIDA Y CONTADOR 
DE ENERGIA 
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ACOMETIDA Y CONTADOR 
DE GAS 

     

 
 

    

LOCALIZACIÓN GENERAL EN MAPA Y COORDENADAS 4.142238, -73.621446 

Cómo llegar 
 



 
 
  

  

 

NOTAS ADICIONALES 

 

 

OBSERVACIONES

• El inmueble objeto de avalúo es una casa ubicada en la CALLE 25C # 19b-12 
Urbanización dos, con cercanía a la vía principal carrera 19 (circunvalar), al estadio 

Macal, la villa Olímpica y el parque de la Vida Cofrem.  

• Se trata de un inmueble usado de un piso medianero, urbano. 

• No se pudo ingresar al predio ya que nadie abrió, (se les aviso que se haría la visita el 
dia viernes 7 de Octubre), esta información la puede corroborar la secuestre Luz Mari 

Correa que lleva el caso. Solo se pudo tomar fotos a la fachada, garaje enrejado, en 

donde se observa los pisos en cerámica, puerta en la entrada en madera, cielo raso en 
drywall, la fachada en pañete y pintura con fachaleta en ladillo.   

• En el momento de la visita se evidencia que el predio cuenta con acometida, contador 

de acueducto, energía y Gas. 

• Se trata de una casa a la cual no se tuvo acceso, razón por la cual no se identifican 
dependencias. 

• En el presente informe se liquida únicamente terreno, ya que no se tuvo acceso al 

inmueble y no es posible determinar cuanto mide el área construida. 

• Favorable con observaciones avalúo fachada nos abstenemos de emitir el 
concepto de favorabilidad debido a que se desconocen las condiciones 

internas del inmueble. 

 

DOCUMENTOS SUMINISTRADOS  

• Certificado de tradicion con matricula inmobiliaria 230-10723 del 04 de octubre del 
2022, escritura 703 del 28 de febrero del 2012 de la notaria 3 de Villavicencio, diligencia 

de secuestro del inmueble radicado 50001 4003 004 2018 009 49 00. 

 

FUENTE AREAS  

• El área de terreno utilizada para la liquidación del presente avalúo fue tomada de los 
documentos suministrados (ctl y escritura) y coincide con lo evidenciado en físico. 

• El área construida como no se tuvo acceso, no se liquida. 

 

NORMATIVIDAD 

• Descripción de la norma aplicada. Acuerdo No.287 de 2015 por medio del cual se 

adopta el nuevo plan de ordenamiento territorial del Municipio de Villavicencio y se 

adoptan otras disposiciones. 

• Uso del inmueble residencial. 
              plano 11c de areas de actividad en suelo urbano, se encuentra en residencial 



 
 
  

  

 

.  

 

•  
• mapa de plano 3a de zonificación por amenazas naturales, inundación suelo urbano, se 

encuentra en amenaza baja 

•  
 

 

 

 

 



 
 
  

  

  

NOTAS ADICIONALES 

 

 

LOCALIZACIÓN 

 

COORDENADAS 

LATITUD 4.142238 

LONGITUD -73.621446 
 

 

 
 

 

FUENTE:  

 

• Se encuentra ubicado en el barrio Dos Mil, en el municipio de Villavicencio, 
departamento del meta. Tomando como punto de partida la via carrera 19, se gira por 

la calle 25c, donde se encuentra el inmueble, es un predio Medianero. 

 

 





 

 
 

____________________________________________________________________________ 
Calle 38 No 32-41 Ofic. 902 Edificio Parque Santander, PBX: (8) 6625415 o 3108189069 Villavicencio (Meta) 

Email: servicioalcliente@fymsas.com.co | Website: www.fym.com.co 

 

 
 
 
Señor 
JUEZ CUARTO CIVIL MUNICIPAL 
Villavicencio (Meta) 
 
REF: Proceso Ejecutivo con Garantía Real de Menor Cuantía 
Radicado No 500014003004 2018-00949-00 
Demandante: Banco Bilbao Vizcaya Argentaria Colombia S.A. BBVA 
Demandado: Braulio Rojas Chitiva             
 
ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA, obrando en calidad de Apoderada judicial de la 
parte demandante dentro del proceso de la referencia, de manera atenta y según lo 
requerido por su Despacho mediante auto de fecha 14 de abril de 2023, me permito 
aportar certificado con Avalúo Catastral del inmueble identificado con matrícula 
inmobiliaria No 230-10723 y de manera atenta, solicito al Señor Juez, se sirva ordenar se 
corra traslado del avalúo comercial allegado anteriormente a su Despacho mediante 
memorial radicado el día 09 de diciembre de 2022 por valor de CIENTO TREINTA Y 
OCHO MILLONES CUATROCIENTOS SETENTA Y CUATRO MIL PESOS MCTE 
($138.474.000), dado que éste es idóneo para determinar el valor real del inmueble, 
teniendo en cuenta que el traslado se realiza con base en el artículo 444 del Código 
General del Proceso. Empero, la idoneidad tiene que ser estimada de conformidad con 
las particularidades del caso y con el parámetro que el mismo artículo citado expone para 
medirla. 
 
 
Adjunto: 
 

- Avalúo catastral 
- Avalúo Comercial y anexos 

 
 
 
 
Del Señor Juez,   
 

 

 

 

ZILA KATERYNE MUÑOZ MURCIA 

C.C. No 40.342.428 de Villavicencio  

T.P. No 166.535 del C.S. de la J. 
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 C.C. No. 71.670.213 
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ANEXO FOTOGRÁFICO 

 

 

 

 

 

FACHADA   VIAS DE ACCESO  GARAJE  

 
     

 

 

 

 

 

ANTEJARDIN  ACOMETIDA Y CONTADOR 
DE ACUEDUCTO 

 
ACOMETIDA Y CONTADOR 

DE ENERGIA 
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ACOMETIDA Y CONTADOR 
DE GAS      

 
     

LOCALIZACIÓN GENERAL EN MAPA Y COORDENADAS 4.142238, -73.621446 



NOTAS ADICIONALES

OBSERVACIONES
El inmueble objeto de avalúo es una casa ubicada en la CALLE 25C # 19b-12 
Urbanización dos, con cercanía a la vía principal carrera 19 (circunvalar), al estadio 
Macal, la villa Olímpica y el parque de la Vida Cofrem.
Se trata de un inmueble usado de un piso medianero, urbano.
No se pudo ingresar al predio ya que nadie abrió, (se les aviso que se haría la visita el 
dia viernes 7 de Octubre), esta información la puede corroborar la secuestre Luz Mari 
Correa que lleva el caso. Solo se pudo tomar fotos a la fachada, garaje enrejado, en 
donde se observa los pisos en cerámica, puerta en la entrada en madera, cielo raso en 
drywall, la fachada en pañete y pintura con fachaleta en ladillo.
En el momento de la visita se evidencia que el predio cuenta con acometida, contador 
de acueducto, energía y Gas.
Se trata de una casa a la cual no se tuvo acceso, razón por la cual no se identifican 
dependencias.
En el presente informe se liquida únicamente terreno, ya que no se tuvo acceso al 
inmueble y no es posible determinar cuanto mide el área construida.
Favorable con observaciones avalúo fachada nos abstenemos de emitir el 
concepto de favorabilidad debido a que se desconocen las condiciones 
internas del inmueble.

DOCUMENTOS SUMINISTRADOS 
Certificado de tradicion con matricula inmobiliaria 230-10723 del 04 de octubre del 
2022, escritura 703 del 28 de febrero del 2012 de la notaria 3 de Villavicencio, diligencia 
de secuestro del inmueble radicado 50001 4003 004 2018 009 49 00.

FUENTE AREAS 
El área de terreno utilizada para la liquidación del presente avalúo fue tomada de los 
documentos suministrados (ctl y escritura) y coincide con lo evidenciado en físico.
El área construida como no se tuvo acceso, no se liquida.

NORMATIVIDAD
Descripción de la norma aplicada. Acuerdo No.287 de 2015 por medio del cual se 
adopta el nuevo plan de ordenamiento territorial del Municipio de Villavicencio y se 
adoptan otras disposiciones.
Uso del inmueble residencial.

              plano 11c de areas de actividad en suelo urbano, se encuentra en residencial



. 

mapa de plano 3a de zonificación por amenazas naturales, inundación suelo urbano, se 
encuentra en amenaza baja



NOTAS ADICIONALES

LOCALIZACIÓN

COORDENADAS
LATITUD 4.142238
LONGITUD -73.621446

FUENTE: 

Se encuentra ubicado en el barrio Dos Mil, en el municipio de Villavicencio, 
departamento del meta. Tomando como punto de partida la via carrera 19, se gira por
la calle 25c, donde se encuentra el inmueble, es un predio Medianero.



REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL 

 
JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL 

PALACIO DE JUSTICIA  

OFICINA 412   TORRE A 
CARRERA 29 No. 33B 79 PLAZA DE BANDERAS 

Villavicencio- Meta 

jcmpal04vvc@notificacionesrj.gov.co 
cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co 

 

 

   TRASLADO ELECTRONICO  

ART. 9° LEY 2213 DE 2022  

 

PROCESO PERTENENCIA RDO.500014003004 2017 00433 00 
 

JUZGADO CUARTO CIVIL MUNICIPAL DE VILLAVICENCIO, META. 

  

SECRETARIA.- MARZO 20 DE 2024. En la fecha, En la fecha, se 

fijó en lista el anterior escrito contentivo de las 

EXCEPCIONES DE MERITO propuestas por la parte 

demandada, en la forma indicada en el artículo 110 

del Código General del Proceso, en cumplimiento a lo 

ordenado en auto del 13 de febrero de 2024, y en el 

artículo 370 Ibidem. El término empieza el 21 de MARZO 

de 2024 y vence el 3 de ABRIL de 2024, a las 5:00 de la tarde.  

NOTA. Con esta constancia se aclara la fecha de vencimiento 

del traslado.  

  

                                

 
 

 

 

LAURIS ARTURO GONZALEZ CASTRO 

  SECRETARIO 

mailto:cmpl04vcio@cendoj.ramajudicial.gov.co



























































































































